ПРАВИЛА РАЗМЕЩЕНИЯ В БЕСЕДКАХ

Беседки имеют свою зону барбекю с мангалом, освещение и электророзетки. Также, к каждой беседке проложена тротуарная дорожка. Оплата за аренду и дополнительные услуги производится по прейскуранту, утвержденному администрацией.

Аренда Беседки может быть оплачена наличными денежными средствами, безналичным перечислением. 

Время аренды с 09:00 до 21:00 часов.

Дополнительное размещение гостей оплачивается отдельно (кроме количества, указанного в договоре) и обязательно согласовывается с администрацией. Пребывание гостя на территории беседки вне установленного количества —300 рублей за человека. В день аренды беседки Гость обязан предоставить:

· паспорт;

· залог 1000 рублей (возвращается после сдачи беседки в надлежащем состоянии и при условии не причинения ущерба беседке и имуществу).

*В случае отмены бронирования менее чем за пять суток до планируемого даты взимается плата за фактический простой беседки в размере стоимости брони.
В беседках действуют правила размещения, которые необходимо соблюдать чтобы отдых был комфортным и безопасным для всех посетителей.

· Гостям следует бережно относиться к имуществу. Ущерб, нанесенный имуществу, подлежит возмещению ущерба.

· Гость несет материальную ответственность за арендованное имущество и в случае причинения ущерба оплачивает его компенсацию.

· В случае причинения ущерба Беседке и/или другому Имуществу турбазы, залог покрывает расходы по приведению Беседки и/или Имущества в первоначальный вид полностью либо частично. При недостаточности суммы залога, Гость обязан возместить размер ущерба в полном объеме в соответствии с утвержденным прейскурантом цен за порчу имущества.

· Во избежание возникновения пожара Гостям рекомендуется неукоснительно соблюдать общепринятые нормы и правила пожарной безопасности, не допуская очагов возникновения пожара. Использование пиротехнических средств и фейерверков категорически запрещено. В случае нарушения, администрация вправе взыскать штраф.
· Администрация вправе отказать в размещении Гостю, находящемуся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, поведение которого может создать неудобства для других гостей, отдыхающих на территории загородного клуба. В случае нарушения правил, администрация вправе отказать Гостю в дальнейшем нахождении на территории.

· Администрация не несет ответственность за утрату ценных вещей, драгоценностей, ювелирных изделий во время нахождения гостей в беседке. В случае обнаружения забытых вещей принимаются все меры по возврату их владельцу. Администрация не несет ответственность за здоровье Гостя в случае употребления им продуктов питания, напитков, приобретенных вне территории загородного клуба.


ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
· без сопровождения родителей находиться на территории парка лицам младше 14 лет;

· мешать другим отдыхающим;

· использовать привезенную с собой бытовую технику без согласования с администратором (холодильники, чайники, СВЧ-печи, телевизоры, музыкальную аппаратуру и т.п.);

· находиться Гостям в беседке и на территории турбазы с домашними животными;

· выбрасывать пустые бутылки, окурки, одноразовую посуду, прочий мусор в клумбы и другие, не предназначенные для сбора бытовых отходов места. За умышленное засорение придомовой территории, кроме отведенных мест (мусорные урны) — штраф 3000 рублей;

· ходить по клумбам, наносить повреждения зеленым насаждениям;

· переносить мангалы и мебель, стоящую в беседках без согласования с администратором;

· в случае порчи, пропажи имущества и инвентаря загородного клуба, нарушения правил поведения, отдыхающие обязаны возместить причиненный ими материальный ущерб в полном объеме.

Администрация Загородного клуба «На Ватоме».
